

# KEMENESALJA

## „FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
 Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
 egész évre 8 P.  
 Adja előre fizetésre.

POLITIKAI LAP.  
 Feltétlenül tartozni és kiadó:  
**DINKÖREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Dinkörove Nándor könyvnyomdája Csellódomokháza, ide intézendők a szerkesztési és kiadói költségeknek a hirdetések és minden egyéb pénzületek.

### Második felvonás.

Amikor már benne voltunk nyakig, amikor már ritka volt az az anya, akinek nem volt kit siratni, amikor már kevés volt az az asztal, amely bőségtől roskadozott, imádkoztunk és kértük a békét, azt a békét, amikor majd újra öröme nyílhát minden magyar ajka, amelyben elfeledjük a borzalmas világháború minden gyászt és szomorúságát. Kértük a békét, mert csak azt tudjuk, hogy elrapolt a nagy kő, de hogy kit hogyan talál meg, azt nem is sejtettük, mint ahogy nem sejtették meg azt, hogy cselekvésünknek melyik pillanata az, amelyik kiinduló pontja lesz sorsunk vonalának, amíg az vigjálékká, vagy tragédiává nem válik.

A látszólagos béke megjött, de újhól csak imádkozhatunk és mondhatjuk: Uram, vedd el tőlünk ezt a keserű poharat, segíts rajtunk, mert elvesztünk. Erőszakkal tépték szét az a gazdasági szövület, amelyből ez a csonka ország táplálkozott és amelyből táplált. Mint kis ország, nagygazdasági egység központját alkotta, épen ezért mint nagyobb gazdasági egység kerülheli el a gazdasági összeomlást és a nemzeti elnyomást is.

Megnyugvásra, békére tehát nem is gondolhatunk, mint ahogy az nincs is, mert hiáz érezzük, látjuk, halljuk, hogy még mindig izzó a parázs, csak egy szikra, de egy gyermekvirás is elég ahhoz, hogy lángra lobbanjon.

És ez így van, már hogyne volna úgy, amikor maguk a győztes államok sem bíznak a saját képükre csinált békéjükben. Csak a héten hangzott el ismét két beszéd, amelyre az egész világ felfigyelt, de amely beszéd pozitív bizonyíték ismét arra, hogy a trianoni béke csak papíron van meg, de porokövidik, hogy hamuvá váljék.

Az egyik beszéd Londonban hangzott el, ahol a francia Foch marsal, aki mellesleg jó katona és ugylátszik megunta már a csendet, azt jósította, hogy husz éven belül feltétlenül kitör egy újabb világháború, amely sokkal borzalmasabb és véresebb lesz, mint az elmúlt és hogy abban még az asszonyok és a gyermekek is részt vesznek.

Mi ezt is elhiszük, mert látjuk, hogy a győztes államok fegyver és löszergyárai teljes üzemmel dolgoznak, a gyárakat naponta hagyják el újabb hadirepülőgépek és hetenkint olvashatunk újabb csatahajók vízrobcsátásáról. Csak azt nem érjük meg, hogy ez a sok gyilkoló eszköz ki ellen irányul, amikor nekünk sem fegyvereink, sem repülőink nincsenek, a hajónk is csak a Dunán szállítják a csendes utasokat.

A másik beszéd Prágából indult, ahol az egyik kegyelmes azt fejtegette, hogy — a kis utóállamok azok, amelyek állandóan fenyegetik a békét a felfordulástól. Nem tudjuk, hogy ennek a beszédnek az éle ki ellen irányult, ellenünk-e, meg az osztrák ellen-e, de annyi tény, hogy az az atyafi nagyon hőbortos és kapaton lehetett ha Cseh-szlovákiát, Német és Lengyelországgal mellett állnak képzeli, pláne akkor, amikor szlovákia sohasem volt cseh.

Csak had beszéljenek, had gyartssák a fegyvereket; néha — igaz hogy ritkán — a fegyver hátra felé is elszórtott sülni és lehet, hogy most ez fog bekövetkezni, ami a második felvonás lesz abban a drámában, amit ők irnak nekünk, de ami után elfelejtettek pontot tenni.

### Kis Mária Cell (Klein Maria Cell) adófizetői 1768-69. évben.

Alattam a lap hasábjain közölt „Egyszólok a régi Kis Cell életéről” című cikkszem nyomán keletkezett éles vita elől, azért most már ismét alkalmasnak találom az időt arra, hogy folytatásom megkezdtem közleményeimet. Azóta ismét kaptam kézhez olyan értékes régiségeket, melyeket félre nem tehetek már csak azért sem, mert az ember nem tudhatja, nem-e fejtődik ki ebből ismét egy olyan vita, melyből tudományos haszna lehet az olvasó közönségnek, de hasznára válnak magunknak a vitatkozó feleknek is.

A most közölt közleményeimre azt hiszem, nem kapok választ, de ha mégis megtörténne, annak csak örülni tudnék.

Most kezdem közé került írtékes iratok, melyekből szemelvényeket fogok közölni, arról beszélnék, hogy 1768—1769. évben kik és mennyien voltak Kis Mária Cell akkori adófizetői, megtudjuk, hany és milyen iparok voltak akkor, miért mennyi adót fizettek, megtudjuk azt is, hogy az akkor belvult csekély adó milyen célra lett fordítva. De megtudjuk azt is, hogy a ma meglevő adók (a forgalmi adót kivéve) már majdnem mind ismeretesek voltak, tehát az adukból sohasem volt kevés.

Az 1768—9. évi Kis Mária Celli adózók a következők voltak:

Michel Bacold Szarvas-venedéglős és egyben orvos is, ipara után fizetett 8 forint 24 krajczár, 55 krajczár házadót, marhá után 2 forint adót.

Mathias Khern suszter ipara után 2 f 24 kr., háza után 55 kr., állatok után 2 forint, három hold föld után 54 kr. adót.

Johan Michael bőrtés és timár mestersége nem volt kivétel adó, háza után 55 kr., 2 hold földje volt, 36 kr. adót fizetett.

Lorenc Örtl dobányos mestersége után 5 f 36 kr., háza után 50 kr., állatok után 18 kr., két hold földje után 36 krajczár adót fizetett.

Mathias Kuglman suszter mestersége után 2 f 24 kr., háza után 55 kr., állatok után 18 kr., két hold föld után 1 f 36 kr., három kas méh után 9 kr. adót fizetett.

Simon Fritz oszmadia mestersége után 2 f 24 kr., háza után 55 kr., kettő darab marha után 36 kr., kettő hold föld után 36 kr.

Anton Ehnhold dobányos mestersége után 5 f 24 kr., háza után 55 kr., kettő drb. marha után 36 kr.

Simon Schmid kőmíves mestersége után 1 f 12 kr., háza után 55 kr., 4 drb. marha után 1 f 12 kr., kettő hold föld után 36 kr., négy kas méh után 12 kr. adót fizetett.

Elisabet Korn óv. mosós munkája után 1 f 30 kr., háza után 55 kr., kettő hold földje után 36 kr. adót fizetett.

Anton Tulhamer pék mestersége után 6 forint, háza után 55 kr., három darab állat után 54 kr., kettő hold föld után 36 kr.

Franc Celler szabó ipara után 3 f 24 kr., háza után 55 kr., kettő hold földje után 36 krajczár adót fizetett.

Josef Landelle köznégi pénztáros szolgálata után 2 f 24 kr., háza után 55 kr., kettő hold föld után 36 kr.

Johan Paudits botos és vendéglős az Otkörhöz ipara után 7 f 37 kr., háza után 55 kr., három darab marha után 54 kr., öt hold földje után 1 f 30 kr., öt kas méh után 15 kr. adót fizetett.

Jakob Sopper orvos hivatala után 3 f 18 kr., háza után 55 kr., kettő darab marha után 36 kr., tizenegy kas méh után 39 kr.

Josef Heidold kereskedő ipara után 4 f 19 kr., háza után 55 kr., tizenegy kas méh után 38 krt fizetett.

Johan George Joachim kereskedő ipara után 6 forint, háza után 55 kr., kettő hold földje után 36 kr.

Anton Leg-larits kőmíves mester ipara után 3 f 9 kr., háza után 55 kr.

Josef Landvay Sas vendéglős és botos ipara után 9 f 75 kr., négy darab marha után 1 f 12 krt fizetett.

Mathias Schlesinger uradalmi Korona vendéglős ipara után 6 f 26 kr., egy állat után 18 kr.

Franc Schiller uradalmi Angyal vendéglős ipara után 1 f 47 krt fizetett.

Andreas Stock Szarvas-venedéglős ipara után 1 f 18 krt fizetett.

Josef Surner lakatos ipara után 1 f 48 krt fizetett.

Michael Geller asztalos ipara után 1 f 48 krt fizetett.

Egy marha után 18 kr.

Johan Georg reszölő kereskedő és vágó ipara után 3 f 18 kr.

Kristian Rose téglaipara után 3 f 21 krt fizetett.

Maria Amor téglaipara után 1 f 47 kr.

Maria N. Sakain munkánő keresete után 30 kr.

Borbély László uradalmi orvos keresete után 2 forint.

Johan Georg szecsa vágó keresete után 1 forint, kettő darab marha után 36 kr.

Eva Baurer munkás keresete után 1 f. Mathias Nieho napramus 15 kr.

Maria Anna Geilerin vasalónő keresete után 30 kr.

Johan Kristian festő keresete után 2 f 24 krt fizetett.

Andreas Lutmansperger zsinór készítő mestersége után 1 f 48 kr.

Josef Mayer ácsmestersége után 2 f 9 kr., egy darab állat után 18 krt fizetett.

Anna Maria Pansin szentkép készítő keresete után 2 f 9 kr.

Johan Georg munkás 30 kr.

Andreas Lenner téglaipara után 1 f 48 krt fizetett.

Josef Kerschauer vásárosó botos keresete után 3 f 19 krt fizetett.

Elisabet Matikon vásárosó keresete után 15 krt fizetett.

Alte Eva vásárosó 30 kr.

Paul Plaj szobrászó ipara után 36 kr.

6 m hosszú szeszkavagó keresztje után 15 km. Híttelt.
Törvényi Vándorlásról napirendre téve...

Világos katonai adómentes, csak egy évig marha után 18 kr.
Tanács Leitner munkái keresete után 80 kr. 1926...

1768-69 é. 4. és 47 adóbeszámoló befolyt összesen 171 forint 83 krajcár add.
Az adómentesek elszámolásai sem érdektelenek...

A kiadóknak a könyvekért 6 kr., egy rovát kaména 24 kr., papírokat 12 kr., saját díjaz (pénztárnoki fizetés) 3 forint, biblíáknak 1 f, összesen 4 forint 50 kr.
Egy franciános barát ajánlása 700000 17 kr., megyei könyvekért 6 kr., egy rovát kaména 24 kr., papírokat 12 kr., saját díjaz (pénztárnoki fizetés) 3 forint, biblíáknak 1 f, összesen 4 forint 50 kr.

Mivel a fenti elszámolás szerint a kiadás 128 forint 54 krajcár, a bevétel 171 forint 83 krajcár, a 48 forint 79 krajcár többlet a jövő adóéjára marad.
Bevétel van még strazsadijából 4 f 25 kr., előző évről maradvány 17 f 10 krajcár, Kristóf Jánosról büntetés pénz 1 f.

Törökves Sportegylet. táncmulatságát ma este tartja a „Korona” kertjében.

Családi lakónézők felépítése amortizációs alapon.

Egy megbízható budapesti építő cégnek sikerült budapesti bankokkal olyan összeköttetést teremteni, melynek értelmében az ország területén bármely kúszásban 28 éves törlesztés mellett lakónézők felépíthetők.
Az építő cég olyan humánus árat állapított meg az egyes építési típusokra, melyek lehetővé teszik az építést még a legzsebényebb körülmények között élő családoknak is. Az építő cég tervezési praktikusnak és szívesek. Az építéssel kívánására a rajzon változtatni is lehet.
Aki ezen igazán kellemes építési akcióba belekapcsolódik önjai, saját érdekében való, ha minél előbb bejelenteti ezen szándékát.
Az építési akcióba bekapcsolhat mindazon, akik az amortizáció befizetésére való tekintettel biztos jövődellemmel rendelkeznek.
Mindenkinek bővebb felvilágosítást nyújt és az építési tervek bemutatja az építő cég helyi megbízottja.
Összegegy János
Családunk. Árpád-uca 7/B.

Szindarabok a legnagyobb vállalkozásban kaphatják Dinkovics Nándor papírkerekedésében.

GOLDSTEIN IGNAČ csillár és fémipari üzem, hatóságilag engedélyezett villamos berendezési vállalkozás és CSILLÁR RAKTÁRA BUDAPESTEN VII. kerület Kazinczy-uca 53. Telefon: J. 428-35.
E céget bárkinek ajánlhatjuk, hiszen berendezett raktára van, szerkesztőségünk csillárját is tőle szereztük be legnagyobb megaládedésünkre.

H I R E K.

Tanulmányul. Dr. Rampert Elek fővárosi gimn. tanár, leányk. illusztris munkatársa, tanulmányi osztályiadjal egy hónapra Olaszországba utazott, aholon bizonyára a nehéz munka után testben és lélekben feltöltve, gazdag tapasztalatokkal fog visszatérni.

Főjegyzői választás pénteken jogerőre emelkedett, mert a választás ellen az érdekeltek közül senki sem élt fellebbezéssel. Így most már dr. Pintér József főjegyzőnk végleges állásában, megkezdheti városunkban az általa tervezte volt munkálkodását.

Névnap. A helybeli Ev. Ifjúsági Egyesület ma este Mesevátra rándul ki, hogy este 9 órakor lampionos menetben, szerenádokkal névnapja alkalmából közösen elnököt, koltai Vidos Dániel földbíróköt. Az idővelő beszédet Bodeos Károly ev. egyházközség tartja.

A Vasvármegyei Dalos Szövetség. Már a múlt esteendőben megmozdult indult abban az irányban, hogy vármegyénkben az Országos Dalos Szövetségtől elkülönítve Dalos Szövetség alakuljon. A mozgalom élén Hervath Kálmán Vasvármegyei alispája áll, aki az ügyet a legnagyobb agilitással kezeli. A múlt héten tanácskozási hívtá egybe Vasvármegyei dalosainak megbízottait, a megalakulás módjait megbeszélése végett, melynek eredményeként egy sokkalbőrd jelölés bizottságot küldöttek ki az alakuló kongresszus előkészítésére, amely bizottságba városunkból Klafi Mihályt, a Kath. Legényegylet helyettes karaggyal is beválasztották.

XIX. Országos Katolikus naggyűlés. Az Országos Katolikus naggyűléseket előkészítő bizottság Zichy János gróf elnöklésével az Országos Katolikus Szövetség helyiségében díszes tartott, amelyen Zsembery István dr. előadása alapján elhatározták, hogy a XIX. Országos Katolikus naggyűlést 1927. október 16, 17 és 18 napján Budapesten tartják.

Külföldi. Szabó Jenő tokorosi tanító, ottani levele október 10. a múlt hó folyamán tartott levelezés versenyen oly szép eredményt mutatott fel, hogy ezére Postay Gusztáv főmelegbíró Bárdony Zoltán földbírók által adományozott festményvel tüntette ki.

Nyugdíjazott tanítók. Ludván János nyugdíjasnyó és Koczor Kálmán burgáti ev. tanítókat folyó évi szeptember hó 1-től a vállalk. és köznevelési miniszter nyugalomba helyezte.

Kisvezetésnek a vésztel. A Már. Igazgatósága folyó évi július hó 1-vel Balogh Vendel, Johász János, Somogyi Elek, Stummer Ignác és Tengeltis István helybeli vonatközvetítő kárhozókra nevezte ki.

Halálhír. Klafi Kálmán építés-mester életének 50-iki évében kedden reggel elhunyt. Temetése szerdán délután volt a közönség óriási részvétele mellett. A Kath. Legényegylet, melynek pártoló tagja volt, szónoki alatt temetőiül vett részt a temetésen. Ötvenéves és 6 gyermekén kívül kiterjedt rokonsága gyászolta.

A drágaság letörése. Napilapok élénken foglalkoznak a kormányzatnak a drágaság letörésére tett lépéseivel. A legújabb közlemények szerint a kormányzat a legnagyobb megaládedésre szólal. Nem kell kommentárt fűzünk rá, hogy az ilyen közlemények mindig csak a papíron élnek, de az árak a piactéren továbbra is emelkednek. Ötvenéves az évjelenés, hogy az árak továbbra is emelkednek, hogy az árak továbbra is emelkednek, hogy az árak továbbra is emelkednek.

Írjuka a láncolótól ered, mert ha innen tőlünk vagy még távolabb eső helyről elismert cikket viszunk Budapestre, feltétlen drágábbnak kell lenni annak az árának, mint helyben az az ár közvetlen Budapest környékéről kerül a piacra. Nálunk az elismert cikkek az elvonás által áll be a drágulás, míg Budapestre a messze vidékről oda vitt árak odavitele okozza a drágább árakat a nagy kereslet folytán, mert a főváros környékéről bekerült árak látnak, hogy drágábbnak es elnök, mert ők is a magasabb árakhoz igazodnak. Nálunk a drágaság letöréséhez az első és legfontosabb feltétel, hogy a piacra a vásár kezdetétől 11 óráig vidéki egyáltalán nem vásárolhat, másodszorban pedig az elismert cikkeknek vasuton a járás területén messzebb helyekre való elszállítását megakadályozná.

A sághelyi Bazilthánya munkásai múlt vasárnap délután Alsónágon keresztény szociális helyi csoportjukat szakták megalakítani a közgyűlés keretében. A közgyűlés megtartható nem volt, mivel a kivonult esendőrégi azt feloszlatta.

Kath. Legényegylet nyári tanulmányi múlt vasárnap egy anyagilag, mint értékelés igen jól sikerült. A boros idő sokakat visszatartott, azonban a mulatság kezdeténél esett csak néhány csepp eső és a mulatság végén eső idő lett, így igen kellemes időtöltés volt a mulatság. A mulatság a városban a legvidámabb hangulatban folyt le. A frissen egyet 52 pár táncolta, rendezte Lamos táncosnők. A fellépések még mindig voltak, így a nézők száma továbbra is növekedett. A jövő szombatban kezdődik.

Havidejűlk a tisztviselők lakbér - szabályozását. A közalkalmazottak ma érvényben lévő lakbér szabályozása nem veszi figyelembe azt, hogy számos vidéki városban ugyanolyan vagy még magasabb lakbért kell fizetni, mint a fővárosban.

A villanytápló berendezésére. Hatalmított vagyes bizottság folyó hó 12-én kedden ülést tartott, melyen a bizottság tagjai kettő kivétellel megjelentek. Dr. Flóris Ferenc kormánybiztos ismertette a napirendben lévő ügyet, melyhez azután többen hozzászóltak. A feladatok valamennyien a villanytápló berendezés mellett nyilatkoztak, mert a Trósti ajánlata olyan kedvező, hogy az egy a költség, mint a hálószerű szponzonjából előnyös. Az ajánlatnak vannak még olyan pontjai, melyek megvitatandók és megvilágítandók.

A bizottság a vita után egyhangúlag kimondta, hogy a villanytápló berendezést elvben elfogadja, az ajánlatot pedig a telep igazgatóságának adja ki, hogy az 8-10 nap múlva alapos véleményes jelentést tegyen a bizottságnak. A bizottság végül úgy határozott, hogy folyó hó 18-án megtartja a Trósti Össze ülést és személyesen is meggyőződik az ajánlatról.

Spart. A múlt vasárnap Zalaegerszegi helyi le a II. osztály utolsó bajnok mérkőzésen a Zalaegerszegi ZSE-vel a GTESE között, amelyet a

szomorú kálváriát...
Kiadó
Mindem
Könyv
és
Lancsa
Modern
Tisztelettel
vidéke n. é. l.
hogy jól fel
szabályozás
Kiadó
Modern
Tisztelettel
vidéke n. é. l.
hogy jól fel
szabályozás
Kiadó
Modern
Tisztelettel
vidéke n. é. l.
hogy jól fel
szabályozás



# NAGYAN TANFOLYAM

Budapest VIII. Rakóczi-ut 51.  
Telefon J. 323-99.

Olcsón és sikerrel készít elő bármely községi tananyagból összevont magánvizsgákra és írásbeli, valamint az egyetem jogi és közgazdasági fakultásainak vizsgákra és kolloquiáimokra jegyzetekből vidékieket is. Felvétel korlátolt számban család felügyelet alatt bennlakó növendékeket is. Válaszbélyeg csatolandó

lekedést a Kossuth Lajos utcában, mint a közműves forgalmamból szabványos jelen rendelt közhírre tételeitől kezdődően eltiltom. Kerékpárok ezen utcában tehát csak kézen vezetendők. A tilalom pedig a közműves előjáró sávjánál az utca két végén láthatólag jelezendő lesz.

Egyben utasítom az előjáróságot, hogy elrontott tárgyat dobos útján a legközelebbi közben látnom újragyűjtésére:

Minden kerékpáros a legnagyobb elővigyázatossággal köteles gépét vezetni. A község belterületén csak márcsak sebességgel szabad haladni, kerékpárral versenyt futni, közlekedési eszközöket, embereket és állatokat körbkerülni és kerékpárutakat tartani szigorúan tilos. Utcsákra, terekre való befordulásnál, uccakeresztelemnél, továbbá mindenütt — ahol a forgalom nagyobb — a megengedett sebesség is megsértendő, a gyalogos rendezettségére csökkentendő, sőt szükség esetén a gép kézen vezetendő. A kerékpárosok mindig az utca baloldalán kötelesek haladni a az előttük álló vagy haladó kocsiknak és gyalogosoknak csendővel jelet adni. A gyalogosokon kerékpározni tilos. Minden kerékpár fékezéssel és csendővel látható el, a sötétség beálltával pedig lámpával világítandó ki. Végül kerékpározni tanítani csak a község kerékpár fogalmát helyesen szabad. Ezen rendszabályok megszegése felett hivatalos belügyminiszteri rendelet értelmében 40 pengő pénzbüntetéssel, visszaesés esetén 8 napig terjedhető elzárással és 80 pengő pénzbüntetéssel büntetettük.

Étvagytalanságnál, rossz gyomoránál, bélrekidőnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere-zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketegségnél a természetes Ferenz József keserűvíz rendszeresen a gyomor és belek működését és megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvos tudomány több gittörője megállapította, hogy a Ferenz József víz abszolút megbízható hashajtó. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és üzletekben.

Rádiót kap az ország minden községe. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület felterjesztést intézett a kormányhoz, melyben kéri, hogy a gazdasági élet fellendítése érdekében az ország valamennyi községében rádiót állítsanak fel. Ugy halljuk, a kormány megértéssel fogadta a Gazdasági Kamara ezen elvire való felterjesztését és az ősz folyamán törvényjavaslat formájában a képviselőház elé kerül a rádiók ügye.

Beszámoló a budapesti egyetemen. A budapesti tudományegyetem 1927-28. tanévének első felére a beszámolókat asept. 1-20 ig tartják meg. Női hallgatók azonban csak az orvosi és bölcsészeti szakon lehetnek.

Barány Gyula és Parapatics Ferenc büntetését helybenhagyta a törvényszék ötös tanácsa. Cellődömölkön mindenki ismeri Barány Gyula volt máv. mozdonyvezetőt és Parapatics Ferenc volt máv. vonatfékezőt, az utóbbi rajnos mar a sághelyi vonat-összenyomta és meghalt. Ezek a vasutasok élénk részt vettek a kommunizmus támogatásában, de szerintük olyan dolgok nem követték el, amely a tör-

vényszék által rájuk kiszabott anyagi büntetést legyújtotta volna. A büntetést mindketten kitöltötték, de szabaddal csak után perük újraszabották, melynek a kir. tábla helyt adott. Ezt az újraszabottat tárgyalta folyó hó 12-én a szombathelyi törvényszék ötös tanácsa, mely a kihaltakat tanak vallomása alapján helybenhagyta a régi és a már ki is töltött büntetést. Az illetékes Barány és Parapatics Ferenc ügye is felebbesztést jelentett be.

Palozintinában nagy földrengés volt. Zugg-mozog a föld, viaszszal dőlnek a viharok és egyre-másra dőlnek össze városok, felek és néből egész országgrásek. Legutóbb Palozintinában olyan földrengés volt, mely sok épületet döntött romba, sok ember lett föld-futató és több mint ezer ember lelke halálát a föld megmozdulása következteben.

A Színház Élet. Ince Sándor népszerep lapja új számban bucsuzik Lukács-Pál a pesti közönségtől. Utazás a Föld körül képekben és írásban. Tizenkét fotográfus fényképei Dávid Zsuzsáról, a Pünkösdi Királynőről. Salamon Béla regénye: A pultól a direktori irodáig. Nagy alkó kotta. Színdarabok gyűjtemény. Darabmelléklet: Uraim csak egymastán. Egyes szám 80 fillér, negyedére 8 pengő. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet körút 29.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik Iszlenben boldogult férjem, illetve édesapánk

## Klaflfi Kálmán

temelésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy csokrot helyeztek, nagy bánatunkban részvételükkel felkerestek, fogadják bánatos szívünk hálását köszönetét.

Üzv. Klaflfi Kálmáné és gyermekei.

**Az összes iskolák részére TANKÖNYVEK az 1927-28. tanévre már előjegyezhetők Dinkgreve Nándor könyv és papirkereskedésében.**

**A Balaton legszebb pontján, a zalai parton, Szepezden, közvetlenül a vasútállomás mellett, a Balatonra, a balatonai vasútra és az újonnan épült múltra dőlő villateleknek**

kiválóan alkalmas, gyönyörű erdővel övezett elsőrendű szántó, szőlő, erdő, 111 parcellába megosztva, kedvező fizetési feltételekkel, mérsékelt áron eladó. Bővebb felvilágosítást, helyszíni rajzot készséggel ad Nagy Irén szepedi lakos, tulajdonos megbízásából:

**a Tapolcai Takarékpénztár Rt. a Magyar Nemzeti Bank mellékhelyén TAPOLCA.**

**Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül**

**Borzalmas éjszakák.**

Szívek és idegek fantasztikus játéka, egy előjátékkal 11 felvonásban.

**Harangszó parancsszó.**

2 felvonásos burleszk.

Nyomatok Dinkgreve Nándor villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Cellődömölkön.

# Nyári multságokra

## MEGHIVÓK

izléses kivitelben eladó aran-készítmények

Malapőzjegyek,

Confortti,

Szerpentin

**állandóan raktáron**

# Dinkgreve Nándor

könyv és papirkereskedésében.

# Mesterházy Gyula

műtermében

Cellődömölkön, Kossuth L-u. 14.

**3 db. vasutas igazolvány**

**fénykép 2 pengő.**

**Egy jókarban levő**

# ZONGORA

azonnal eladó Hekhold Istvánnál Cellődömölkön, Sági-u. 5.

**Kiadó hentes-üzlet.**

Sági-ucca 27. számú házban folyó évi szeptember hó 1-re

**mészáros és hentes-üzlet**

helyiség lakással, a hozzá való melléképületekkel kiadó. Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos a Szőlő-vendéglőben.

**Eladó jókarban levő**

# háló és konyhabutor

Cellődömölkön, Petőfi-ucca 5.

# NÉMETŰL TANULHAT

rávid idő alatt, könyv és irás nélkül, ha beiratkozik a most megnyitott új módszerű tanítási tanfolyamra. Tanulhatnak gyermekek és felnőttek. Jelentkezni lehet szerkesztőségünkben.

# Kirándulásra.

gyors utazásra a legcélszerűbb

# Molnárné berautója,

amely a napokban érkezett meg. Ezen legkényesebb izlésnek is megfelelő, teljesen új berautóval az

# utazás a legolcsóbb

Autó garázs

Cellődömölkön, Hungária-épület.

helyiség al. 10. számú...  
Tölhat...  
Könyv...  
Száma...